

2023年12月1日
星期五

责任编辑:永丽
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会



菏泽市银行业协会
微信公众号

特色支行助力新市民子女教育

随着我国城镇化快速推进,流动人口结构发生重要变化,产生了一大批包括但不限于进城务工人员在内的“新市民”。教育融入是新市民子女健康成长的要求,更是新型城镇化高质量发展必须面对的重要议题。

菏泽市城建技工学校是一所集技能人才培养、职教高考、学历教育、高端就业为一体的现代化全日制学校,生源中外务工人员、新市民子女占比较高。为积极践行新市

民金融服务的社会责任担当,支持新市民更好获得职业技能培训,大幅提升新时代职业教育现代化水平,菏泽市银行业首批新市民特色支行——交通银行菏泽长江路支行,按照金融监管指引,认真开展调研评估,深入研究该校学生群体占比及融资需求,认定该学校具有新市民较为集中的特点,积极与其联系沟通,创新性为该校提供新市民金融服务。开通授信业务绿色通道,投放2.4亿元贷款,贷款利率

调降10bp,为学校节约成本20余万元,支持学校发展壮大、打造职业教育领先品牌。并从学生关爱、便民利民、管理规范角度提供多元化、数字化、场景化金融服务,为学校配套建设上线智慧校园管理系统,全面实现对在校学生的考勤管理、异常行为管理以及校园支付电子化,目前智慧校园管理系统服务师生4000余人。

结合当前防范电信诈骗面临的形势,针对新市民子女

及社会群体金融知识亟待“补课”、风险防范意识亟待增强的情况,长江路支行积极响应全省银行业反电诈宣教活动号召,组织员工开展金融知识进校园活动,进行反电诈宣传,介绍电信网络诈骗的常见手段、典型案例及预防措施,宣讲银行卡及支付账户、交易密码、短信验证码等个人金融信息保护知识,解读买卖账户对个人及社会的危害,受到师生好评。今年以来已开展金融知识宣讲7场,受众学生上

千余人。

聚焦新市民群体服务需求,支持职业教育发展,提升劳动人口专业技能,创造更多就业机会和就业岗位,金融行业大有作为。菏泽银行业将坚持以人民为中心的价值取向,按照监管和上级要求,着眼新市民群体,助力造就支撑产业转型升级的高素质劳动新军,为推进社会公平正义和经济健康发展贡献金融力量。

通讯员 李鲁民

工行菏泽牡丹支行: 为退役军人提供专属金融服务

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 张恩合)为深入贯彻落实优抚政策,传承拥军优属、拥政爱民的良好传统,进一步优化退役军人、优抚对象精准服务,日前,牡丹区退役军人事务局与工行菏泽牡丹支行达成合作协议,为退役军人和其他优抚对象提供专属金融服务。

据了解,牡丹区退役军人事务局与工行菏泽牡丹支行友好协商,承诺为军人军属、退役军人和其他优抚对象提供优先、优质、优惠的金融服务,明确具体内容,专门推

出一款彰显军人荣誉的专属银行卡片“随军行拥军卡”发放优抚金。此卡具有消费结算、转账支付、存取现金、账户管理等多种功能,还可享受免开卡工本费、免年费、小额账户管理费、短信费、行内跨行交易手续费等费用。

为确保退役军人和其他优抚对象能够享受到优质金融服务,该行在营业网点设立专门窗口,张贴军人、优抚对象、退役军人优先标识,对持有“随军行拥军卡”的客户开通绿色通道,提供优先服务,并根据优抚对象实际提供理

财、贷款、保险等专属金融优惠服务。

此次政银共建,是牡丹区深入推进拥军优抚工作的具体举措,是积极支持国防和军队建设的实际行动。通过双方合作和共同努力,让广大退役军人在一个个摸得着、看得见的实惠中,深切感受到党和政府的温暖,增强了退役军人的荣誉感、获得感和幸福感,在全社会形成“让军人成为全社会尊崇的职业、让退役军人成为全社会尊重的人”的鲜明价值导向,营造关爱尊崇退役军人的浓厚社会氛围。

中行菏泽解放街支行: 兢兢业业做事,诚心诚意待人



次为客户提供专业、热情、周到的服务后,客户在有需求时首先想到的就是你。人心换人心,只有多从客户的角度着想,根据客户需求推荐有保障的产品,做到产品实际情况与推荐时所说的一致,才能赢得客户的支持和信赖。所有的营销成绩是她与客户间信任的见证,是她三十年服务与用心的见证。这就是李秋荣,一位用“勤”与“情”燃烧点亮岗位的综服经理。

“秋荣姐,高柜需要授权。”“姐,低柜需要复核网银。”“秋荣姐,智能柜台的卡吞了。”李秋荣作为支行的事中复核,每当运控副职请假或开会时,她总会在第一时间补上去,确保业务正常运转。在日常工作,李秋荣的大局观念特别强,与同事搞好配合,团结支行的每一位员工,一切以支行利益为重。在工作中更是如此,认真负责,为确保每月对账工作能够按时保质保量完成,她准备一个小本子,上面记录着每家企业的联系方式,每月月初行里总是能够看到她联系企业的场景。

三十载风雨同舟,春去冬来,流淌的是李秋荣的辛勤耕耘、兢兢业业,记录着李秋荣的不渝追求、真诚服务,书写着李秋荣对中行的无限热爱与默默奉献。

通讯员 李婧

工行菏泽分行: 特色业务应急演练顺利完成

本报讯 (通讯员 李腾)长期以来,工商银行一直致力于创新服务模式,提升客户体验。为提高全行业务连续性运作水平,加强特色业务应急处置关键流程衔接,提升营业网点业务应急处置能力,根据上级业务连续性工作管理要求,日前,工行菏泽分行组织开展全行特色业务应急演练,并于11月21日顺利完成。

本次演练是假设因突发

情况导致分行重要特色业务出现服务中断时,对中断事件的报告、应急启动、应急处置、应急保障和公关、应急处置终止等进行的演练。涉及的主要特色业务包括工银e缴费项目、电子税务局聚富通、工银e速通、ETC项目、POS刷卡管理项目、商品资金清算系统、银行卡特色业务等,涉及多专业、多个服务特色业务。演练期间,省行通过邮箱下发工作指令,相关专业通过本专

业邮箱发布对客户的解释口径、故障公告等信息。分行运管部按照专业分工完成相关工作,相关专业密切配合,组织参演网点做好对客解释工作,完成故障公告的模拟张贴与撤销,演练最终顺利完成。

通过此次演练,进一步提升全行特色业务应急响应能力和处理能力,切实提高演练人员专业水平、协调能力和组织推动能力,为全行业务安全平稳运行打下坚实基础。

